
Myška Šupito ráda všechny přesvědčuje o tom, že je nejodvážnější myší na celém 
světě a vůbec ničeho se nebojí. Ale ve skutečnosti se pobobkuje ze všeho, co se kolem 
jen mihne. Jejím přáním je být stejně statečná jako její tatínek. Ten se dokázal postavit 
děsivému lišákovi Tlamounovi. Boj sice nevyhrál, stal se ale obdivovaným hrdinou myšího 
společenství. Supito chce všem dokázat, že odvaha je dědičná. Snaží se zopakovat jeho 
legendární kousek - vytrhnout pár chlupů z liščího kožichu. Za cíl si vybere spícího 
mladého lišáka Bělobřicha. Ten se ale nečekaně probudí a honička končí nešťastně pro y:
oba dva. Supito i Bělobřich se dostanou do zvířecího nebe. Při pokusu vyhnout se vstupní 
očistné koupeli v nebeských lázních na sebe myška i lišák opět natrefí. Supito je na 
Bělobřicha nejdřív pořádně naštvaná, ale postupně si uvědomuje, že je jiný než ostatní 
tolik nenáviděné lišky. Na cestě nebem musí oba společně zdolat různé nástrahy, splnit 
úkoly a překonat překážky. Vznikne mezi nimi podivuhodné přátelství a na konci jejich 
putování na ně čeká velké překvapení.
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PRODUCENTI VLADIMIR LHOTÁK - FRESH FILMS ALEXANDRE CHARLET - LES FILMS DU CYGNE 
GRZEGORZ WACLAWEK & PIOTR SZCZEPANOWICZ - ANIMOON MAREK JENÍČEK & TOMÁŠ JANÍSEK - CINEMART 

NA MOTIVY PŘEDLOHY IVY PROCHÁZKOVÉ SCÉNÁŘ ALICE NELLIS & RICHARD MALATINSKÝ
F FSW

VÝTVARNÁ KONCEPCE DENISA GRIMMOVA. JAN BUBENICEK & JAN KURKA KAMERA RADEK LOUKOTA 
STŘIH VLADIMÍR BARÁK HUDBA KRZYSZTOF A. JANCZAK ZVUK DAVID TITĚRA & VIKTOR EKRT 

REŽIE DENISA GRIMMOVÁ & JAN BUBENÍČEK

ZVUK/SOUND: česky, slovenský, anglicky (english) Dolby Digital 5.1, český audiopopis pro zrakově postižené 2.0 
TITULKY/SUBTITLES: české pro neslyšící, anglické (english) BONUSY: film o filmu, plakát, trailer, teaser, fotogalerie 

DÉLKA: 84min FORMÁT OBRAZU: PAL 16:9 1:78:1 BAREVNÝ
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DOLBY and the double-D symbol are 
trademarks of Dolby Laboratories.
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Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě 
kopií, pronájmu, půjčováni neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.
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